




Министерство образования и науки Республики Бурятия  
ГБПОУ «Гусиноозерский энергетический техникум»

СОГЛАСОВАНО

Советом по качеству

Протокол № 1 « 4 » 10 2022 г.

 С. А. Ульянова  
подпись И.О. Фамилия

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБПОУ «ГЭТ»

« 05 » 10 2022 г.

 Б. М. Спасов  
подпись И.О. Фамилия

Приказ № 1 от « 05 » 10 2022 г.

## Политика в области качества

### ГБПОУ «Гусиноозерский энергетический техникум»

Политика в области качества определяет ответственность руководства за качество образовательных программ и является равноправной и согласованной частью общей политики и стратегии техникума.

Политика в области качества сформулирована на основании требований ГОСТ Р ИСО 9001-2015 с учетом целей техникума, его миссии и стратегии.

Политика основывается на федеральных государственных образовательных стандартах среднего профессионального образования, профессиональных стандартах, законодательной и нормативной базе РФ.

Руководство техникума имеет намерения осуществлять образовательный процесс на основе системы менеджмента качества, разработанной в соответствии с ГОСТ Р ИСО 9001-2015, поддерживать сертифицированную систему менеджмента качества в рабочем состоянии с непрерывным улучшением процессов и результатов деятельности. Весь коллектив техникума вовлекается в процесс совершенствования качества подготовки специалистов; обеспечивается доступность информации о качестве.

### МИССИЯ

Подготовка специалистов среднего профессионального образования, проектирование, разработка и реализация программ среднего и дополнительного профессионального образования.

### ВИДЕНИЕ

Быть ведущим учебным заведением в Республике Бурятия и России, гарантирующим получение качественного современного образования и профессиональную подготовку в соответствии с российскими и международными образовательными стандартами.

Позиционировать себя открытым саморазвивающимся учебным заведением инновационного типа.

**Наша главная цель в области качества** - повышение общественной значимости среднего профессионального образования, выполнение требований и предвосхищение ожиданий всех потребителей и участников образовательных услуг техникума.

### **ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА**

Постоянное совершенствование системы менеджмента качества образовательной деятельности на основе законодательных требований и международных стандартов ISO (ISO 9001:2015) с учетом требований и ожиданий потребителей и участников образовательных услуг.

Обеспечение высокого качества среднего профессионального образования через частно - государственное партнерство.

Осуществление маркетинга для всех групп потребителей образовательных услуг техникума в соответствии с принципами ориентации на потребителей. Формирование точек пересечения взаимных интересов образования, науки, производства и бизнеса.

Лидерство руководителей всех уровней в обеспечении единства целей и направленности деятельности техникума в вопросах качества. Создание и поддержание внутренней среды, вовлечение работников техникума в деятельность по достижению поставленных целей.

Развитие партнерских отношений с общественными организациями, органами власти, организациями - работодателями, образовательными учреждениями для совместного решения задач в подготовке конкурентоспособного специалиста.

Использование современных образовательных технологий, основанных на компетентностном подходе к развитию обучающихся - будущего высокопрофессионального специалиста и рабочего;

Применение прогрессивных методов и форм реализации образовательного процесса, повышение качества предоставляемых услуг на базе применения инновационных подходов.

Активное вовлечение преподавателей, сотрудников и обучающихся в деятельность по улучшению качества образования посредством непрерывного повышения их компетентности, мотивации, поддержки творческой инициативы, развития корпоративной культуры.

Совершенствование организационно-обучающей структуры техникума за счет неустанного самоанализа и непрерывного совершенствования.

Укрепление материально-технической базы техникума.

Руководство ГБПОУ «Гусиноозерский энергетический техникум» берет на себя ответственность за реализацию Видения, Миссии и Политики в области качества, гарантирует обеспечение условий и ресурсов для ее реализации и призывает всех членов коллектива техникума объединить усилия для достижения поставленных целей и постоянного совершенствования деятельности.